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دی
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  بارم  صفحه اول سوالات

  .عبارت صحیح را انتخاب کنیداز داخل پرانتز   1

  .دارد) مستقیم، معکوس(اندازه نیروي الکتریکی بین دو بار با مجذور فاصله نسبت ) الف

  .می یابد) کاهش، افزایش(در جهت میدان همواره پتانسیل الکتریکی ) ب

  .است) قویتر ، ضعیف تر(هر جا خطوط میدان الکتریکی متراکم تر باشد میدان ) پ

  ).می کنند، نمی کنند(ن الکتریکی یکدیگر را قطع خطوط میدا) ت

  .می شود) ضعیف تر، قوي تر(هرچه از بار الکتریکی دورتر شویم، میدان الکتریکی ناشی از آن ) ث

  . دارد) معکوس، مستقیم(ظرفیت خازن با فاصله صفحات خازن از هم نسبت ) ت

5/1  

1qدر شکل مقابل برایند نیروهاي وارد بر بار    2 C را بدست آورید.  
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2دو بار الکتریکی   3 C 32و C  در فاصلهcm 25  2در چه فاصله اي از بار. از هم واقعند C  برایند ،

  . میدان ها صفر می شود

  

  

  

1  

هر یک از پارامترهاي زیر چگونه . در این حالت فاصله بین صفحات آن را زیاد می کنیم. خازنی به مولد وصل است  4

  یر می کند؟یتغ

  میدان بین صفحات خازن) انرژي خازن       ت) خازن           پ بار) ظرفیت خازن             ب) الف

1  

  .درستی یا نادرستی عبارت هاي زیر را تعیین کنید  5

  .حرکت هر مجموعه اي از بارهاي الکتریکی را جریان الکتریکی می نامند) الف

  .آمپرساعت یکاي بار الکتریکی است) ب

  .کاهش می یابددر نیم رساناها با افزایش دما مقاومت ) پ

  .مقاومت یک رساناي اهمی با اختلاف پتانسیل دو سر رسانا نسبت مستقیم دارد) ت

1  

 

cm 30   
cm 10   

  1 2q C   2 4 q C   1q C 
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  بارم  صفحه دوم سوالات

1یک رساناي اهمی به مقاومت   6   را به اختلاف پتانسیلV 320 در مدت . وصل می کنیمs1  چند کولن

  می کند؟ الکتریسیته از مقطع سیم عبور

  

   

  

  

1  

  .دست آوریدمقاومت معادل مدار روبه رو را به   7

  

  

  

  

  

  

  

  

1  

  : در مدار شکل مقابل  8

  جریان گذرنده از مدار چند آمپر است؟) الف

  اختلاف پتانسیل دو سر مولد چند ولت است؟ ) ب

  

  

  

  

  

  

  

5/1  

  . طرح واره زیر را کامل کنید  9
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نیرویی که به آن از طرف میدان . بار الکتریکی مثبت در راستاي شرق به غرب وارد میدان مغناطیسی زمین می شود  10

  مغناطیسی زمین وارد می شود به کدام سو است؟

  

  

5/0  

R 4 18 R 1 6 

R 6 6 R 3 6 

R 2 6 R 5 9 

   2  

 r 1 

 R 3 2 

 R 1 3 

 R 2 4 

 مواد مغناطیسی

 مانند

 ...........اورانیوم و

................... ................... 

 نرم

 مانند مانند

................... 

................... ................... 
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  بارم  صفحه سوم سوالات

 T 2/0و بزرگی میدان  g 400اگر جرم سیم . درون میدان مغناطیسی معلق است cm 50در شکل مقابل سیمی به طول   11

  باشد جریان عبوري از ان چند آمپر و به کدام جهت است؟
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3جریان چند آمپر بگذرد تا بزرگی میدان درون آن  . حلقه است 500که داراي  cm 10از سیملوله اي به طول   12  

74گاوس شود؟ 1  
  

 
 

Tm

A
   
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  به کدام سمت است؟ 1Iصفر باشد جهت  Aدر نقطه  2Iو1Iاگر میدان برایند حاصل از دو سیم   13

 
 
 
 
 
 

  

  

  

5/0  

3در یک میدان مغناطیسی به گونه اي قرار گرفته که سطح حلقه با خطوط میدان زاویه  cm 10حلقه اي به شعاع   14  

.) است 2مقاومت حلقه . (در آن القا شود mA 12میدان مغناطیسی با چه آهنگی تغییر کند تا جریان . می سازد

3( )  
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  بارم  صفحه چهارم سوالات

  .مشخص کنیدبا توجه به شکل هاي زیر، در هر یک از آنها جهت جریان القایی را   15

 
 
 
 
 

  

  

 
 

  

1  

با توجه به نمودار مقابل که نشان دهنده انرژي ذخیره شده در سیملوله، برحسب جریان عبوري است، ضریب القاوري   16

  . سیملوله را تعیین کنید

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

1  

  :دور درون میدان مغناطیسی بچرخد 2400باشد و پیچه در هر دقیقه  A 2اگر بیشینه جریان عبوري از پیچه اي   17

  .متناوب پیچه را بدست آوریدمعادله جریان ) الف

  .نمودار جریان متناوب را در یک دوره رسم کنید) ب
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  :جمع نمرات               »                   سربلند باشید«
20  
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